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豊中キャラクター                             

【とよグリ】 
 

今年の夏は史上最も暑い夏 

でした。猛暑日地点数も過去 

最多を更新したり、８月の連 

続猛暑日も更新したりと、暑さとの戦いで

した。９月に入っても暑い日が続いていま

す。体調管理に気をつけながら学校生活を

送っています。２学期も１学期同様よろしく

お願いいたします。 

 

私は夏休みに、齋藤浩氏が書かれた『教

師という接客業』（草思社）という本を読み

ました。これは、保護者からの期待や要望

に真摯に応じてきた学校が、もはや「サー                      

吹奏楽部（埼玉県吹奏楽部コンクール西部地区大会）   ビス業化している」と指摘した本です。         

                                                  

この本の中に出てくる校長先生は、次のように書いています。 

学校は子どもたちの「今」だけでなく「未来」を見据えて教育を行う場です。私たち教師は、子

どもが望むことを全て与えるのではなく、時には本人が望まない経験や課題にもあえて挑戦さ

せます。それは、社会に出た時に直面する理不尽さや困難さを乗り越える力を育てるためです。 

子どもたちが将来、自分で考え、行動し、困難に立ち向かえる逞しさを身に付けることが、私

たちの目標です。 

保護者の皆様にも、お子さまが壁にぶつかった際には、すぐに解決してあげるのではなく、時

には見守り、励まし、共に悩む姿勢を大切にしていただきたいと思います。 

家庭と学校が手を取り合い、地域と共に子どもたちの成長を支えることで、未来を切り拓く

力強い人間が育ちます。このことを理解していただいた上で、共に手を取り合い、子どもたちを

育んでいきたいと思います。ご家庭でも未来を見据えたときに浮かぶ「今、大事なこと」を考え

てみてはいかがでしょうか。よろしくお願いいたします。 
入間市立豊岡中学校 校長 砂田  一 

私たちは普通のサービス業ではなく、ちょっと変わったサービス業に就いています。 

普通のサービス業の場合は、相手の望むものすべてを提供するわけですが、私たちは生徒

が望んでも提供しない場合があります。反対に、彼らが望まなくても提供する場合もあるの

です。彼らが将来困らないかどうかが、提供するか否かの基準です。顧客は十年後の彼ら。つ

まり、未来の彼らからの要望にもとづいてやっているというわけです。 

 

 

 

学校教育目標  自立 協働 貢献  
めざす学校像 生徒・保護者・地域から信頼され 地域の拠点となる豊岡中 
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◎２学期が始まりました 残暑が続いています 
 ○始業式の様子です 

   ８月２５日（月）、第２学期の始業式を挙行いたしました。生徒のみなさんは、元気 

な姿で登校し、体が大きくなった姿や、日焼けしてたくましくなった姿が見られまし 

た。学校行事が多く、生徒の成長の機会が増える２学期に期待します。 

 

 

 

 

 

 

○１年生の非行防止教室を開催しました 

   ９月２日（火）に狭山警察署生活安全課の署員の方に来校していただき、１年生を 

対象に「非行防止教室」を行いました。警察の方 

から「携帯電話等での情報の扱い方」や「ＳＮＳ 

の発信による被害や犯罪防止」、「ネットいじめ防 

止」、「闇バイト勧誘注意」などのお話をいただき 

ました。１年生は、真剣に聞き入っていました。 

 

 ○２年生が社会体験チャレンジを行いました 

 ９月２日（火）～４日（木）の３日間、２年生の生徒が地域の事業所にお世話にな 

り、職業体験をさせていただく「社会体験チャレンジ」が行われました。これは、 

「キャリア教育」の一貫で、市内の全中学校で行われているものです。中学生のうち 

に「働くこと」を経験し、将来の夢の実現に生かしてもらいたいというものです。 

一人一人が貴重な体験をさせていただきました。働くことの意義を感じたのではない 

でしょうか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ○９月の主な行事予定 
    ５日（金）市英語暗唱弁論大会（各学年１名ずつ 計３名出場） 
    ８日（月）新人戦前部活動朝練習開始（７：２０登校 ７：３０開始） 

１０日（水）全校朝会 中央委員会  １３日（土）ＦＭ茶笛生徒会参加① 
 １５日（月祝）敬老の日       １７日（水）生徒会朝会(新人戦壮行会) 
 １９日（金）・２０日（土）新人体育大会市予選  ２０日（土）ＦＭ茶笛② 
 ２２日（月）除草作業（５校時）   ２３日（火祝）秋分の日 

 ２６日（金）～１０月２日（木）朝まで 諸活動停止（ノーメディアデー） 
 ２６日（金）質問学習①       ２７日（土）新人戦地区大会 
 ３０日（火）質問学習② 
 １０月１日（水）２日（木）中間テスト 


